



The DAILY PROPHET

★ THE WIZARD WORLD'S BEGUILING BROADSHEET OF CHOICE ★

spellbind conjure enchant divinate
JAG. 7
revels reveals reveals



Max. 26 °C, min 22 °C

Pátek 17. srpna 2018

No 566426

Den 5 - Felix Felicis

Nový rok začal jogínskou rozcvičkou služebního oddílu Makypár. Jídla byla dnes ryze anglická: k snídani Pešivou mix + čís, k svačině najs smajl a k obědu Sí futzub + grín maskl a dzelí s knedlem. Během dopoledne se také objevily materiály ke zkouškám NKÚ, které studenti budou muset splnit, pokud chtějí úspěšně absolvovat studium.

Novou posilou profesorského týmu se v novém roce stal profesor Křiklan. Ten si velmi potrpí na večírky pro své svěřence a stejně tak se rád od svých studentů nechá rozmazlovat. A přesně to nyní bylo potřeba - hýčkat profesora Křiklana, aby se svěřil se svou vzpomínkou, která by mohla pomoci v boji s Voldemortem.

Ztráty a nálezy

Dobrý den, chtěl bych oznámit ztrátu kouzelného předmětu. Jedná se o můj Pamatováček, který jsem dostal od babičky, abych nic neztratil. (Možná mi měla dát radši dva, aby se navzájem doplňovaly a já nemohl žádný z nich ztratit.) Naposledy jsem svou oblíbenou školní pomůcku měl na hřišti, když jsme se učili létat na koštěti. Další možnost je ovšem ta, že mi Pamatováček vzal opět ten známý lump a výtržník Draco Malfoy. Objevil se minulý měsíc na škole a tohle by mu bylo podobné - dělá pořád nějaké neplechy. Pokud to tak je, tak berte prosím mou prosbu o pomoc s nalezením Pamatováčku jako bezpředmětnou. Děkuje a všechny čtenáře Denního věštce zdraví,

Neville Longbottom.

A tak si každý tým připravil nejrůznější procedury - Léňalet okurkové obklady s vodní lázní na nohy, Humrmor okrášlovací salón, Makypár ložnici pod stromy i s plyšáky a pohádkou, Čenysmír meditační komoru s hudbou k oddělení duše od těla a Danijel masáž a plovárnu s obsluhou. Teď jen doufat, že to bude Křiklanovi stačit.

K svačině jsme měli džougrt a k večeři Pórk mít on d pejrika wit pasta (na zuby). Večer pak došlo na další společenský večer. Dorazili Tři králové i s Ježíšem a o zábavu se postaraly kolej Danijel s příběhem o Ohnivém poháru a kolej Čenysmír s Věznem z Azkabanu. Profesor Křiklan nám pak v ústraní předal Vzpomínku do Myslánky. Teď už víme, co udělat pro porážku zla.

Podvod na Ohnivém poháru???

V listopadu loňského roku se ve Škole čar a kouzel v Kořeni odehrál Turnaj pěti kouzelníků o Ohnivý pohár. Až nyní se objevují spekulace, že při soutěži v jezeře došlo k podvodu. Má se za to, že Harry Rooter, prefekt Makypárské koleje, pomáhal pod hladinou soutěžícím šampiónům. Pod hladinu bohužel nebylo vidět a zprávu nelze ověřit, je ale jasné, že někteří kouzelníci by bez jeho pomoci jen těžko obstáli, nebo by minimálně nebyli při hledání mazlíčků tak rychlí. Navíc podle všeho použil Žaberník, ke kterému by podle vyhlášky Ministerstva kouzel č. 584 neměl mít vůbec přístup. Jak jinak si vysvětlit, že byl schopný vydržet pod hladinou tak dlouhou dobu a navíc se pohybovat s ladností vodního tvora. Za Rootera se sice zaručil profesor Jožus Brundibál s tím, že chodil na záchranářské kurzy,

nezpochybnil však to, že by Chlapec, který přežil, pomáhal soutěžícím šampiónům. I přes to byly zničeny všechny zásoby Žaberníku ve Škole čar a kouzel v Kořeni a výsledky Ohnivého poháru byly stornovány. Pro Ohnivý pohár se zatím hledá nová pořadající škola, kam bude poslán - Škola čar a kouzel v Kořeni zřejmě důvěru již nezíská.

